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CrpoeHle / Pa6on I Mareplanbr EA O6beM pa6or Kofl-Bo
qen/qacoB

Cloruocrs
pa60r

Kon-Bo MA

Tep anoB
CTor,tMocrb

MaTeplranoB
Bcero

MK-H HoBbri.4 - 59

1287,806 130,127 34347,36 6,62 842,74 35190,10

Enaeoycmpo(rcmeo

19328,00 584,29 19912,29

PacxoAbr Ha coAepxaHlre noMeqeHui r,t npt.lAoMoBoi
Tepp}lropun (3arparbr Ha Marepr,ranbr) pv6 584,29 544,29

Pacxoabr Ha coAepxaHHe noMeuleHxi x npxAoMoBoi
Teppxroptata(3arparbr Ha 3/nn pa6orHxKoB PKy c
HaroraMl,l)

pv6 't9328,00 19328,00

14 xxe n ep n o e o6opy doe a H u e

16,332 20,428 2256,03 2256,03

Codepxaxue uHNeHepHoeo o6opydoea Hue

16,332 20,428 2256,03 2256,03

OcMorp cr4creMbr qeHTp oronneH., BoAonpoBoaa,
xaHarr[3aq n ropc,{. BoAocHa6. B qepaas. n

noaEan.no eqeH
1000 M2 0,332 1,324 170,58 170,58

nepeBoA fBC

nepeBoa 1,000 0,500 56,93 56,93

nporrcrxa ABopoaoi raHanu3aqEoHHoi cerx

15,000 r8,600 2028,52

Bedo n o c m a n o e H n qreEb!-A_p a@.



Ko Hcm py K m u e H b, e e!, e M e H m bt

4,900 1,838 196,26 79,03 275,29

Codepxaxue xoucmpyxmuaHb,x 
'ne$eHmoe

4,900 I ,838 196,26 79,03 275,29

Manbti peMoHT aBepHbtx nonoreH

Mz I,900 0,988 102,91 79,03 181,94

TBo3Au 2,5*50

KT 0,19 9,03

O6Han}l.r(a 2000

IIJT 1 70,00

O,{r4crKa Ko3brpBKoB or cHera (cnoi, ronlquHoi Ao
30cu) M2 2,000 o,'t92 't 8,43 18,43

YcraHoBKa npyxux (6/y)

IIJT 1,000 0,6s8 74,92 74,92

BeceHHu u oceHHuE ocMomp MW c
cocmaeieHuev aKmoe 2,732 7,052 860,88 860,88

OcMorp BHyrpeHHei orAenKt,| creH

1000 tt2 0,400 1,600 205,52 205,52

OcMorp Bcex 3neMeHToB t(pbllllx, BoaocroKoB( 2 pa3a

E roA) 1000 M2 0,865 2,252 289,22 289,22

OcMorp nepeKphrruri (2 pa3a B roA)

1000 tt2 0,666 0,912 1 1



OcMorp noxpbrrr4i nonoB

1000 u2 0,100 0,112 14,39 14,39

Ocrrorp creH, neperopoAox,+acaAoE(2 pa3a B roA)

1000 M2 0,700 2,176 247,87 247,87

Pa6omu, ebrnonH e qensx Hadnerr@ulezo
codepx<a{. u me{yul pei/,o/,i.ma deep4 u oKoH

3anon noMeuleH o6u1 nonb3oe
1,000 0,660 75,15 75,15

CMeHa aBepHbrx npx6opoB: npyxttHbt

ulT 1,000 0,660 7 5,15 75,15

Pa6omet, ebrnonHseubte e 4ensx Hadnex@a4eeo

codep,$aHue u me,(yt4eeo peuoH.
u H d u e u dy an bH brx mefl n oe b, x Y 3n o e

10,110 3,079 393,90 2,08 395,98

3aMepbr napaMerpoB TennoHoct4Tenn }l BoAbl B ITn B

nepltoa oTonxrerbHoro ce3oHa utT 8,000 2,000 256,90 256,90

OKpacKa MacnqHHblluu cocraBaMr paHee oxpaueHHblx
noBepxHocrei Tpy6 oronnerr,rq: cranbHbtx 3a 1 pa3

M2 0,'110 0,079 8,55 2,08 10,63

Onr+a

KT 0,0044 0,23

3Manb no-l 15 6eflas

KT o,o22 1,85

nepeEoA TBc no rene+oHorpaMMe

utT 2,000 1,000 128,45 128,45

Pa6omu, eHflolr,,seub,e e qensx Hadnq$auleeo
codep)t@Hus u peMoHma odbe\moe
dnaeoycmpo cm, 3eneHbx Hacaxd

1154,880 14,319 1539,95 130,62 1670,57



BbtKauJxBaHxe ra3oHoB: ra3oHoKocl,lnxol,t

M2 1150,000 11,500 1208,88 107,38 1 316,26

,lecKa 3.0
4,37 85,53

Macno SHTIL

n 0,0575 21,85

OKpacxa Metarnl,teecxxx noEepxHocrei ypll,

KOHTeiHepOB M2 4,000 2,280 269,56 23,24 292,90

Ia( 6T (Ky36acna()

KT 0,624 14,82

OnrQa

KT 016 842

Pa36opKa uraKera

M2 0,880 0,539 61,42 61,42

Pa6oma4 eb,nonHnerbre e qenax xadnexauleeo
codepxa x u n c u c m e u m e nn oc u a6xex u s
(om onn eH ue, zopn qee eodoc H)

15,750 12,157 1540,45 1540,45

TxapaBnx,{ecKoe xcnblTaHxe rpy6onpoEoAoB c]4creM

oronneHxn, ropf, ,{ero BoAocHa6xeH1,l9 100 M 0,750 3,7 57 584,03 s84,03

nn(Br4Aaqxa Eo3aytutrhlx npo6ox a cucreue
oToflreHl/lq l croaK 15,000 8,400 956,42 956,42

Pa6oma4 eunonuseuate dna xadaexauleeo
codepxanun u meKytq peMoHma cucmeu
f BC,XBC,omonneuun u eodoomaed

82,102 70,594 8156,73 46,72 8203,45



BoccraHoBneHhe pa3pyuleHHoi TennoBoi x3onaqr'tx

BoccraHoBneHtae pa3pyueHHoi TenroBoi x3ongqltH

3anycK cxcreMbt oronJleHrE

OKpacxa MacrqxHbtMll cocraBaMu paHee oxpauJeHHblx

noBepxHocrei rpy6 fBC :cranbHblx 3a I pas

OcMorp crlcreM BoAocHa6xeHhg,qeHTpanbHoro
oTonneHnE B,{epaatHblx, noaBarbHblx noMeqeH1,|cx

h Ha nlKnerKax

OrrcrKa KaHann3aqxoHtloi cerx: BHyrpeHHei



O,{xc a KaHan[3aquo]troi cerH: aBopoBoi
31,000 38,440 4192,27 4192,27

npoBepxa Ha nporpeB oront4TenbHbtx npl46opoB c
perynxpoBxoi tuT 26,000 4,680 646,96 646,96

PeMoHr BeHrxnei TBC,,XBC,oronneHnn

utT 6,000 2,880 327,92 26,O4 353,95

IleH caHTexHx,recxuri

KT o,12 26,O4

CnrB h HanonHeHt,|e Boaoi cncreM:BoaocHa6xeHxF,
olon,leH]ln ,cloc(oB : c ocMoTpoM cxcTeMbl 1000 M3

3AaH]tfl
2,300 3,358 341,7'.1 341 ,71

ynnorHeHxe pe3b6oBbrx coeAtlHeHt,li c npxMeHeHlteM

rEHnHori npsAx l{,ln ac6ecr utHypa(6e3 pa360pxu

croHoB)

coeal/lHe
H lte

1,000 0,130 14,80 2,67 '17,47

YHrinaK

KT 0 005 267

ycrpaHeHHe 3acopoB B caHurapHblx npx6opax

2,000 1,380 157,13 157,'t3

1287,8',1 130,127 34347,36 6,62 842,74 35190,10

6t tr.tl n r3;4+V-0"-xtrw-,,t,

iLrp0n crnllnurl..lil

n pI Hqn: KapnyuteHxo A B


